Pe3yabTaThl aHKETHPOBAHUS PoaANTeIeH 00yUaOIIMXCcs 0011e00pa3oBaTeIbLHbBIX
opraHu3anmi (IKoJ1) MyHHUMIIAJAbHOro o0pa3soBanus ropoa Kpacuonap
110 BOIPOCAaM YAOBJECTBOPEHHOCTH LIKOJIbHBIM IUTAHHEM
3a gexadpb 2023 roga

Ipunsaau yyactue — 1239 poauresieii, u3 Hux:

1 — 4 xnmaccel — 645 pomutens (52 %)
5 — 11 kmaccel — 594 poautens (48 %)

% - om konuuecmsa npomedmux onpoc podumeﬂeﬁ

Bam pedeHok o0yuaercs B nepByro cmeny. Kyuiaer i oH nepex yxoaoM B IKoJIy?

. ma— 748
= Het — 463

Bam peGenok 00y4aercsi BoO BTOPYI0 cMeHy. Kyliaer jiu OH nepej yXoaoM B HIKOJTy?

= na — 604
= HeT — 635

IMocemaer i Bam pe0éHOK MIKOJIBHYIO CTOJIOBYIO?

na— 1126 (90,88 %)
HeT — 46 (3,71 %)
unoraa — 60 (4,85 %)
uukoraa — 7 (0,56 %)

HNuTtepecyerech jiu Bbl oprann3zanueil NUTaHUs B IKOJIe?

na — 1004 (81,03 %)
Het — 51 (4,12 %)
uHorma — 149 (12,03 %)
gacto — 35 (2,82 %)

YcrpauBaer siu Bac accopruMeHT 0110 B IIKOJIbHOM CTOJI0BOM?

. na— 877 (70,78 %)
. Her — 162 (13,08 %)
. gactuuno — 200 (16,14%)



Yro 0osbIe Bcero HpaButcs Bamemy pe0éHKy KyliaTh B IIKOJBbHOM CTOJIOBOM?

. nepsbie Omoaa — 133 (10,74 %)

. BTOphIc Omroma — 411 (33,17%)

. Bhineuky — 291 (23,49%)

. Bce, uTo roroButcs — 404 (32,60 %)

YHOBJ'IeTBOpeHI)I JIM KA9€CTBOM NIPUTOTOBJICHUA HI/IIIII/I?

. na— 1009 (81,44 %)
. uet — 230 (18,56 %)

YIIOB.]IeTBOpeHI)I Ju Bbl CaAHUTAPHBLIM COCTOAHUEM CTOJIOBOI?

. na— 1126 (90,88%)
. Het — 113 (9,12 %)

Yrto Bac He ycTpanBaeT B OpraHu3anuy MKOJbHOT0 NMUTAHUA?

. Ka4eCcTBO MpHUrotoBieHus — 0
. oxHOo0Opasue oo — 310 (25,02 %)
. apyroe (kagectBo oociTyxuBanus) — 0

Ecau Bam pe0eHOK He MUTaeTCs B LIKOJIe, TO moYemy?

. HE UMEEeM MaTepHalibHOM Bo3MoxHOCTH — 32 (2,58 %)

. emy (ei) He HpaBHUTCS MUTaHUE B IIKOJIEC — eJ1a HeBKycHas — 162 (13,07 %)

. emy (ei) He HpaBHUTCS MTUTAHKUE B IIKOJIE — eMy HogaroT XonogHou — 31 (2,5 %)
. OH (OHA) HE YCIEBAeT, TaK KaK BPEeMEHH Ha mepeMeHe Hepoctatouno — 95 (7,67
%)

. apyras npudrHa (He ykazano) — 0

Ecau Bam pedeHoOK nokynaer 4ro-audo B Oydere MIKOJIbI, TO KaK 4acTO?

. exenHeBHO — 357 (28,82 %)
. 2 — 3 pasa B Henemo — 407 (32,85 %)
. 3aTpyaHsoCch oTBeTUuTh — 475 (38,33 %0).



